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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ ŞI A CALITĂŢII MEDIULUI
în intervalul 03.03.2026, ora 08:00 – 04.03.2026, ora 08:00



I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ
1. Situaţia şi prognoza hidrologică pe râurile interioare şi Dunăre din 04.03.2026, ora 07:00
RÂURI
Debitele au fost, în general, în scădere, exceptând râurile din bazinele hidrografice: Vișeu, Iza, Crasna, Barcău, Crișuri, Suceava, Moldova, Bistrița, Trotuș, Putna, Rm. Sărat, Buzău (exceptând cursul mijlociu și inferior), cursul mijlociu și inferior al Prutului, bazinul superior al Mureșului, precum și râurile din Dobrogea, unde au fost relativ staționare.
Debitele se situează sub mediile multianuale lunare, cu valori cuprinse între 30–90% din acestea, mai mari (în jurul și peste normalele lunare) pe râurile din bazinele hidrografice Caraș, Nera, Cerna, Vedea, Argeș, Ialomița, bazinele mijlocii și inferioare ale Oltului, pe cursul Jiului și cursul inferior al Buzăului, mai mici (sub 30% din normalele lunare) pe râurile din bazinele hidrografice: Crasna, Barcău, Bârlad și pe unele râuri din bazinul Jijiei.
Formațiunile de gheață (gheață la maluri, pod de gheață) au fost în eliminare, restrângere şi diminuare.
Se situează, în scădere, peste COTELE DE ATENȚIE râurile la stațiile hidrometrice: Urlui-Furculești (150+2)-jud. TR și Glavacioc-Crovu (200+8)-jud. GR.
Debitele vor fi, în general, în scădere, exceptând râurile din bazinele hidrografice: Vișeu, Iza, Crasna, Barcău, Crișuri, Suceava, Moldova, Bistrița, Trotuș, Putna, Rm. Sărat, Buzău (exceptând cursul mijlociu și inferior), cursul mijlociu și inferior al Prutului, bazinul superior al Mureșului, precum și râurile din Dobrogea, unde vor fi relativ staționare.
Ușoare creșteri de niveluri și debite, ca urmare a cedării apei din stratul de zăpadă, se pot înregistra pe unele râuri mici din zonele montane.
Formațiunile de gheață (gheață la maluri, pod de gheață) existente pe râurile din Moldova vor fi în diminuare, restrângere și eliminare.
Se vor mai situa, în scădere, în jurul COTELOR DE ATENȚIE cursurile inferioare ale Urluiului și Glavaciocului.

DUNĂRE
Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) în intervalul 03.03 – 04.03.2026 a fost staționar, având valoarea de 7600 m3/s, peste media multianuală a lunii martie (6700 m3/s).
În aval de Porţile de Fier debitele au fost în scădere pe sectorul Gruia – Bechet, în creștere pe sectorul Corabia – Vadu Oii și relativ staționare pe sectorul Brăila - Tulcea.
Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) va fi în scădere (7500 m3/s).
În aval de Porțile de Fier debitele vor fi în scădere pe sectorul Gruia – Corabia și în creștere pe sectorul Tr. Magurele - Tulcea.


2. Situaţia meteorologică în intervalul 03.03.2026, ora 08:00 –04.03.2026, ora 06:00
ÎN ŢARĂ
Valorile termice diurne au crescut față de intervalul anterior în toate regiunile, local mai semnificativ în cele sud-estice, astfel încât s-au situat peste mediile climatologice ale perioadei (cu până la 6...8 grade în jumătatea de nord a țării). Cerul a fost variabil, mai mult senin în nord-vest, dar a avut înnorări ziua în nord-estul și estul teritoriului. În primele ore ale zilei și în a doua parte a nopții, local în Oltenia, Muntenia și Dobrogea și izolat în rest s-au semnalat ceață și nebulozitate stratiformă. Vântul a suflat slab și moderat, cu unele intensificări pe crestele montane. Este strat de zăpadă la munte și măsura la ora 20 -în platformele stațiilor meteorologice- până la 196 cm (în Munții Bucegi). Temperaturile maxime s-au încadrat între 7 grade la Darabani, Stânca Ștefănești și Caracal și 17 grade la Vărădia de Mureș, Deva, Bozovici și Băile Herculane, iar la ora 06 temperatura aerului avea valori cuprinse între -5 grade la Toplița și Miercurea Ciuc și 7 grade la Șiria și Dumbrăvița de Codru.
Observație: de ieri dimineață de la ora 06 au fost emise 16 atenționări cod galben, 9 de către CNPM București pentru Muntenia, 5 emise de către SRPV Craiova și 2 de către SRPV Constanța.

LA BUCUREŞTI
Vremea a devenit predominant frumoasă, iar valorile termice diurne au crescut față de intervalul anterior și au fost în jurul celor normale pentru această dată. Cerul a fost variabil în primele ore, apoi senin, dar în a doua parte a nopții s-au format ceață și nebulozitate stratiformă. Vântul a suflat slab până la moderat. Temperatura maximă a fost de 10 grade la Filaret și Băneasa și 11 grade la Afumați, iar la ora 06 se înregistrau -1 grad la Băneasa și 0 grade la Filaret și Afumați.


3. Prognoza meteorologică în intervalul 04.03.2026, ora 08:00 –05.03.2026, ora 08:00
ÎN ŢARĂ
Vremea va fi în general frumoasă și caldă pentru această perioadă. Pe parcursul zilei cerul va fi variabil, cu înnorări seara și noaptea în vestul și nord-vestul țării, unde izolat vor posibile ploi slabe. Vântul va sufla slab și moderat. Temperaturile maxime se vor situa, în general, între 6 și 16 grade, iar cele minime se vor încadra între -6 grade în depresiunile Carpaților Orientali și 5 grade în Dealurile de Vest. În primele ore ale zilei și noaptea, pe arii restrânse în centru, sud și est vor fi ceață și/sau nebulozitate stratiformă.

LA BUCUREŞTI
Vremea va fi în general frumoasă și caldă pentru această perioadă. Cerul va fi variabil, dar la începutul zilei și în a doua parte a nopții vor fi nori joși stratiformi și/sau ceață. Vântul va sufla în general slab. Temperatura maximă se va situa în jurul a 12 grade, iar cea minimă va fi de 1...2 grade, ușor mai scăzută în zona preorășenească.

II. CALITATEA APELOR
1.	Pe fluviul Dunărea
[bookmark: _Hlk218967258]Nu au fost semnalate evenimente deosebite.

2.	Pe râurile interioare
Administrația Națională Apele Române informează că în data de 03.03.2026, în jurul orei 18:00, a fost semnalată mortalitate piscicolă pe râul Bistrița, în aval de lacul de acumulare Bâtca Doamnei, în zona municipiului Piatra Neamț, județul Neamț. La fața locului s-a deplasat personal din cadrul S.G.A. Neamț pentru verificarea situației și prelevarea de probe. În urma constatărilor, s-a confirmat existența unei mortalități piscicole (pești morți de dimensiuni mici). Cauza poluării este, în acest moment, necunoscută. Au fost prelevate două probe de apă urmând să fie analizate de Laboratorul S.G.A. Neamț. De asemenea, au fost recoltate probe ihtiologice, care vor fi transmise de reprezentanții D.S.V.S.A. către un laborator specializat pentru efectuarea analizelor.
Vom reveni cu informații suplimentare pe măsură ce rezultatele analizelor vor fi disponibile.

3.	Pe Marea Neagră
Nu au fost semnalate evenimente deosebite.


III. CALITATEA MEDIULUI
1. În domeniul aerului
[bookmark: _Hlk174219108]Agenţia Naţională pentru Mediu și Arii Protejate informează că, din rezultatele analizelor efectuate pentru data de 02.03.2026 în cadrul Reţelei Naţionale de Monitorizare, nu s-au constatat depășiri ale pragurilor de alertă pentru NO2 (dioxid de azot), SO2 (dioxid de sulf) și nici ale pragurilor de alertă și informare pentru O3 (ozon).
A fost înregistrată depășirea valorii limită zilnice pentru indicatorul particule în suspensie PM10 (pulberi în suspensie cu diametrul sub 10 microni) la staţiile automate de monitorizare a calităţii aerului cu următoarele indicative: AB-1 (mun. Alba Iulia), AB-2 (mun. Sebeș), SB-3 (orașul Copșa Mică), BV-6 (mun. Codlea), MS-2 (mun. Târgu Mureș), AG-1 (mun. Pitești), SV-2 (mun. Suceava), GJ-1 (mun. Târgu Jiu), GJ-2 (orașul Rovinari), MH-1 (mun. Drobeta-Turnu Severin), BH-1, BH-2 (mun. Oradea), BH-4 (com. Tețchea), CJ-4 (mun. Cluj-Napoca), CJ-5 (mun. Dej), TM-5 (mun. Timișoara) și HD-3 (mun. Hunedoara). Concentrațiile au fost determinate în scop informativ, prin metoda nefelometrică, validarea valorilor urmând a fi efectuată după prelucrarea datelor obţinute prin metoda gravimetrică, care este metoda de referinţă în conformitate cu legislaţia naţională și europeană.
Garda Naţională de Mediu - Comisariatul Judeţean Timiş informează că, în data de 02.03.2026, la ora 20:00, s-a produs o poluare accidentală cu clor gazos în zona localității Lugoj, județul Timiș, ca urmare a unei avarii la Uzina de Apă nr. 3 – Aquatim SA (str. Vicențiu Babeș nr. 2, Lugoj). Avaria s-a produs la un recipient metalic tip butoi, care conține 450 kg de clor gazos, aflat sub presiune. Echipele Aquatim, împreună cu firma de mentenanță, au intervenit prompt și au introdus recipientul într-un bazin de neutralizare, utilizând apă și var pentru limitarea efectelor scăpării de gaz. Măsurătorile efectuate de echipajul C.B.R.N. sosit la fața locului au indicat că nu există pericol pentru populație, valorile înregistrate fiind în limite normale. Cetățenii de pe străzile învecinate au fost verificați și înștiințați cu privire la situație. Echipele mixte I.S.U. Timiș și Aquatim SA sunt la fața locului și monitorizează în continuare zona.

2. În domeniul solului şi vegetaţiei
[bookmark: _Hlk187234031]Nu au fost semnalate evenimente deosebite.

3. În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului
Nu au fost semnalate evenimente deosebite.

4. În municipiul Bucureşti
Nu au fost semnalate evenimente deosebite.
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